

习近平会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记梁强

新华社北京10月11日电（记者 孙奕）10月11日，中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂会见越共中央政治局委员、中央书记处常务书记梁强。

习近平指出，坚持共产党领导和社会主义制度是中越两国最本质的特征，也是发展中越关系最坚实的政治基础。中方将越南视为周边外交的优先方向，愿同越方一道，在深化高水平互利合作上走在前列，在维护国际公平正义上走在前列，在推动人类进步事业走在前列，携手构建具有战略意义的中越命运共同体。

习近平强调，在世界百年变局加速演进背景下，中越双方要把准政治方向，坚持从战略高度把握中越关系，确保双边关系沿着正确轨道不断向前发展。要强化思想理念交流，用好理论研讨、干部培训等机制化平台，加强治党治国经验交流互鉴，共同提高执政能力、破解执政难题。要打造共赢格局，挖掘合作潜能，全面推进发展战略对接和互联互通，努力实现务实合作高质量发展目标。要培育民间友好，用好明年中越建交75周年和中越人文交流年契机，加强传统友好教育和舆论引导，为两国关系长远发展夯实民意基础。（下转3版）

习近平会见出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立70周年纪念活动外方嘉宾

新华社北京10月11日电（记者 孙奕 温馨）10月11日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立70周年纪念活动的外方嘉宾。

习近平首先向来宾们致以诚挚问候，并代表中国人民对外友好协会成立70周年纪念活动的部分外方嘉宾代表合影留念，对国际友人长期致力于对华友好事业表示高度赞赏。

习近平指出，人民友好是国际关系行稳致远的基础，是促进世界和平发展的不竭动力。中华人民共和国成立75年来，中国共产党团结带领中国人民，走出了一条既发展自身又造福世界的现代化之路。回首来时路，中国取得的各方面成就离不开世界各国的支持。一大批国际友人同中国人民风雨同舟、同甘共苦，众多外国企业、机构、个人积极参与中国社会主义现代化建设，不仅实现了各方互利共赢，也为促进中外友好交流合作作出重要贡献。我们将始终铭记大家为中国作出的重要贡献和同中国人民的真挚友谊。

习近平强调，当今世界又一次站在历史的十字路口。百年变局之下，全球休戚相关，人类命运与共，构建人类命运共同体是世界各国人民前途所在。中国愿同各国朋友加强友好交流，发挥民间外交独特作用，携手构建人类命运共同体。（下转3版）



十月十一日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立七十周年纪念活动的外方嘉宾。这是习近平同部分外方嘉宾代表合影留念。新华社记者 姚大伟 摄

2版刊登 习近平在会见出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立70周年纪念活动外方嘉宾时的讲话

袁家军在市数字化城市运行和治理中心调研并召开专题会 坚持急用先行 守牢安全底线

打造超大城市现代化治理标志性成果

胡衡华参加

予重庆的重大任务，是推进市域治理体系和治理能力现代化的重要抓手。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，锚定关键节点，加快打造一批“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果。要加快三级治理中心基本能力建设，坚持挂图作战推进“八大板块”跑通全覆盖，迭代完善数字驾驶舱，持续提升贯通实战能力，加快健全市带区县、区县带镇街工作格局，努力让城市治理更智能、更高效、更精准。要着力构建“大综合一体化”城市综合治理体制机制，持续增强数字赋能条件下的多跨协同水平，聚焦最现实最紧迫的任务，进一步健全感知预警、决策处置、监督评价、复盘改进闭环工作体系，全面提升行

政执法质量和效能，更好形成职能清晰、协同高效、安全有序、多元参与综合治理新格局。要提速推进韧性安全城市建设，建强城市防灾减灾救灾基础设施，运用数字孪生技术强化燃气管网、水网等治理，健全智能联合指挥调度机制，完善全生命周期应急管理，确保城市在日常情况下高效运行、极端情况下安全运行。

袁家军强调，当前人工智能等前沿技术迅速发展，对现代城市治理产生深刻影响，要主动拥抱AI时代，坚持政府侧数字化协同，丰富完善应用场景，加快推动数字产业化、产业数字化，不断形成新的服务能力和商业模式，进一步凝聚超大城市现代化治理强大合力。市有关部门和企业负责人参加。

重报深一度 3版刊登

“治理”变“智理”，实时快速精准有效多跨协同处置 我市数字化城市运行和治理中心建设提速

奋力谱写中国式现代化重庆篇章

国内首个生物人工肝产业化基地在渝落成

项目一期可年产生物人工肝12000人次

本报讯（新重庆-重庆日报首席记者 陈维灯）近日，国内首个以医疗技术应用于临床的生物人工肝产业化基地项目——重庆全干医疗科技有限公司（以下简称重庆全干）生物人工肝产业化基地项目在位于巴南的重庆国际生物城落成投用，项目一期可年产生物人工肝12000人次。这标志着我国在生物人工肝治疗技术产业化上取得重大进展，为大量肝衰竭患者带来新的治疗选择。

肝细胞置于生物反应器内，利用体外循环装置，将肝衰竭患者的血浆引入生物反应器，在生物反应器内，血浆与肝细胞通过半透膜进行物质交换与生物作用，模拟肝脏功能，促进肝脏再生。

重庆全干是浙江全干医疗科技股份有限公司旗下全资子公司，其自主研发的生物人工肝是国内第一个获得医疗技术备案，能正式应用于临床治疗的生物人工肝。

重庆全干生物人工肝产业化基地一期投资2亿元，产能12000人次，产值约7.2亿元；未来将追加投资至6亿元，产能50000人次，产值约26亿元。据介绍，该公司首批产品预计今年10月下旬上市。



长寿：长江上游最大航油装卸码头投用

10月11日，重庆港长寿冯家湾化工码头二期，长江上游规模最大、卸油速度最快的航油装卸码头正式投用。据了解，该项目为重庆港与中航油合资合作项目，总投资约1.46亿元。作为西南航油战略储备基地配套项目，投用后将满足中航油西南储运基地的油料供应，为建设成渝地区世界级机场群提供航空用油保障服务。

通讯员 李辉 刘霞 摄/视觉重庆

袁家军在参加指导市公安局党委专题民主生活会时强调 持续完善全面从严管党治警制度 全力打造过硬公安铁军

本报讯（记者 杨帆）10月11日下午，市委书记袁家军参加指导市公安局党委专题民主生活会。他强调，要深学笃行习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚持把政治建设摆在首位，持续修复净化政治生态，巩固拓展党纪学习教育成果，深化以案促改促治，持续完善全面从严管党治警制度，不断提升各级领导班子和队伍建设水平，全力打造过硬公安铁军和服务新重庆建设的忠诚卫士，为奋力谱写中国式现代化重庆篇章作出更大贡献。

市领导陆克华、宋依佳、蔡允革、刘尚进参加。

会上，市委副书记、市公安局党委书记、局长张安疆代表市公安局党委班子作对照检查，市公安局党委班子成员逐一作对照检查，开展批评与自我批评。

认真听取大家发言后，袁家军作了讲话。他指出，要始终坚持把政治建设摆在首位，牢记“公安姓党”根本政治属性，坚定自觉把党的领导全面贯彻到公安系统政治建设、思想建设、组织建设各方面，落实到决策、执行、监督各环节，严格落实民主集中制，严格执行重大事项请示报告制度，持续筑牢对党绝对忠诚的政治根基，确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠，以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持把持续修复净化政治生态作为政治建设的重中之重，紧盯不放全面彻底干净肃清流毒影响，坚决防止“翻篇”思想“过关”心态，保持敢于斗争善于斗争韧劲，大力弘扬公安英模精神，积极涵养健康向上的党内政治文化，深化推进公安系统政治生态持续向上向好。要坚持依法执法、公正执法，扎实推进法治公安建设，常态长效开展执法顽瘴痼疾排查整治，强化法治思维、法治方式，加快执法能力体系变革重塑，推动执法全过程阳光运行，全面落实执法监督机制，深入抓好涉企执法突出问题专项整治，营造更加公平正义的一流法治化营商环境。

袁家军强调，要坚持毫不放松全面从严管党治警，压紧压实“一把手”和领导班子责任，及时研究解决共性问题，进一步全面深化公安改革，建立健全全面加强党的领导、强化政治监督等制度体系，做到有案必查、一查到底，以上率下落实严的基调、严的措施、严的氛围，示范带动公安队伍全面进步全面过硬。要坚持服务大局，深入贯彻总体国家安全观，坚决捍卫政治安全，全力维护社会稳定，推进扫黑除恶常态化走深走实，有力支撑完成年度经济社会发展目标。

袁家军最后强调，市公安局领导班子要牢记习近平总书记殷殷嘱托，深学笃行习近平法治思想和总书记关于新时代公安工作的重要论述，以专题民主生活会为新起点，深化改革创新，健全完善支持和加强公安工作绝对领导的制度机制，带头守纪律讲规矩，带头践行正确的权力观、政绩观、事业观，全力做好良好政治生态和优良警风的引领者、营造者、示范者，扎实推动全市公安工作高质量发展，以实干实绩实效为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献更大公安力量。

市有关部门负责人参加。

王炯在巫山调研时强调 让一个个践行全过程人民民主的基层“小单元”迸发出朝气蓬勃的“大气象”

本报讯（新重庆-重庆日报记者 何春阳）10月10日至11日，市人大常委会主任王炯率队赴巫山县调研人大工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，认真落实市委六届六次全会部署，持续推动全过程人民民主在基层“可触可感”“落地生根”，让一个个践行全过程人民民主的基层“小单元”，迸发出朝气蓬勃的“大气象”。

10日下午，走进巫山县高唐街道翠屏社区，王炯详细询问当地人大代表联络站的工作机制、议事代表产生的程序、议事代表的人员构成等。他表示，巫山在全力打造全过程人民民主基层单元方面成效显著，要继续推行落实好年度民生实事项目人大代表票决制区县、乡镇两级全覆盖，把党委领导贯穿到全过程各方面，全力推进重点工作、难点问题，为群众解决更多急难险重的问题，创造更多好的经验做法。

（下转3版）

导读 重庆低空经济这枚“火种”是怎样留住的 ——重庆通用航空有限公司破产重整案始末

监管交易行为 抑制过度投机 加强信息共享 期货市场迎来重磅综合性文件

（下转3版）